



Č.j.: VŠTE002851/2011

**Vysoká škola technická a ekonomická
v Českých Budějovicích
Okružní 10, 370 01 České Budějovice**

OPATŘENÍ REKTORA č. 6/2011

PROVOZ SYSTÉMU ZABEZPEČENÍ VSTUPŮ A ELEKTRONICKÉHO ZABEZPEČOVACÍHO SYSTÉMU V AREÁLU ŠKOLY

V areálu Vysoké školy technické a ekonomické v Českých Budějovicích došlo k integraci a rozšíření systému zabezpečení vstupů a elektronického zabezpečovacího systému. V souvislosti s tím se stanovují následující pravidla provozu uvedených systémů.

1. Pravidla pro studenty

Vstupy do budov

Budovy A, B a D jsou volně přístupné přes den od 6.00 do 22.00. V nočních hodinách od 22.00 do 6.00 jsou vstupy uzamčeny automatickým zámkem. Ubytovaní studenti mají v nočních hodinách přístup do budovy D, a to s využitím své ID karty VŠTE (ISIC). U hlavního vchodu je instalována čtečka, která budovu odemkne po přiložení karty.

Parkoviště pro studenty před budovou D

Vjezd na parkoviště před budovou D je osazen závorou s čtečkou ID karet VŠTE (ISIC). Závoru se zvedne přiložením karty s platným oprávněním ke čtečce na středovém panelu. *V průběhu semestru je v pracovní dny vjezd omezen v době od 7.00 do 18.00 pouze pro studenty, kteří si zakoupili parkovací oprávnění (povolení) prostřednictvím Studentské unie, přičemž pro ostatní studenty platí dle Parkovacího řádu povinnost opustit parkoviště před 7. hodinou ranní. V době od 18.00 do 7.00, o víkendech, ve dnech pracovního klidu, během zkouškového období a o prázdninách je vjezd na parkoviště povolen všem studentům VŠTE bez omezení.*

Parkovací plocha za budovou jídelny

Vjezd na parkovací plochu za budovou jídelny je osazen závorou s čtečkou ID karet VŠTE (ISIC). Závoru se zvedne přiložením karty s platným oprávněním ke čtečce na středovém panelu. Tato parkovací plocha je pro studenty přístupná výhradně o víkendech, bez časového omezení.

Vstupy do PC učeben

Do PC učeben 215, 216, 315, 316 je povolen vstup od 6.00 do 22.00. Dveře jsou uzamčeny automatickým zámkem a otevřou se po přiložení ID karet VŠTE (ISIC) ke čtečce karet instalované u vstupu do místností.

Ztráta ID karty VŠTE

Ztrátu nebo krádež ID karty VŠTE (ISIC) je nutné neprodleně hlásit na studijním úseku v kanceláři pro správu karet. Ztracená (ukradená) karta bude zablokována a bude vydána karta nová. V případě nenahlášení ztráty (krádeže) karty nese její držitel plnou odpovědnost za případné zneužití.

2. Pravidla pro zaměstnance

Vstupy do budov

Budovy A, B a D jsou volně přístupné přes den od 6.00 do 22.00. V nočních hodinách od 22.00 do 6.00 jsou vstupy uzamčeny automatickým zámekem, přičemž do budov A, B mají v tuto dobu přístup pouze ti, kteří zde mají kancelář. Do budovy D mají v nočních hodinách přístup všichni zaměstnanci. U hlavního vchodu do budov je instalována čtečka, která budovu odemkne po přiložení ID karty VŠTE (Zaměstnanecké nebo ITIC).

Parkoviště pro studenty před budovou D

Vjezd na parkoviště před budovou D je osazen závorou s čtečkou ID karet VŠTE. ***Parkoviště před budovou D není přístupné pro zaměstnance*** – ID zaměstnanecké a ITIC VŠTE karty nemají nastavené oprávnění pro zvednutí závory pro vjezd na toto parkoviště.

Parkovací plocha za budovou jídelny

Vjezd na parkovací plochu za budovou jídelny je osazen závorou s čtečkou ID karet VŠTE (Zaměstnanecké nebo ITIC). Závora se zvedne přiložením karty s platným oprávněním ke čtečce na středovém panelu. V průběhu celého roku je vjezd umožněn všem zaměstnancům VŠTE bez omezení.

Vstupy do PC učeben

Do PC učeben 215, 216, 315, 316 je povolen vstup od 6.00 do 22.00. Dveře jsou uzamčeny automatickým zámekem a otevřou se po přiložení ID karty VŠTE (Zaměstnanecké nebo ITIC) ke čtečce karet instalované u vstupu do místností.

Ztráta ID karty VŠTE

Ztrátu nebo krádež ID karty VŠTE (Zaměstnanecké nebo ITIC) je nutné neprodleně hlásit na studijním úseku v kanceláři pro správu karet. Ztracená (ukradená) karta bude zablokována a bude vydána karta nová. V případě nenahlášení ztráty (krádeže) karty nese její držitel plnou odpovědnost za případné zneužití.

3. Nepřenositelnost oprávnění

Jak pro studenty, tak pro zaměstnance VŠTE striktně platí, že oprávnění ke vstupu platí výlučně pro držitele příslušné ID karty (na jehož jméno je ID karta vystavena), toto oprávnění je nepřenositelné a každý odpovídá za případné zneužití, tj. zejména umožnění vstupu či vjezdu nepovolaným osobám, včetně případné škody způsobené těmito osobami.

4. Sankční ustanovení

Zneužití oprávnění podle předchozího bodu, stejně jako závažné či soustavné porušování povinností podle tohoto předpisu se považuje za závažné kázeňské provinění studenta, resp. za porušení předpisů souvisejících s výkonem pracovněprávních povinností zaměstnanců.

Toto opatření nabývá platnosti dnem vydání.

Toto opatření nabývá účinnosti dne 14. 2. 2011.

V Českých Budějovicích dne 7. 2. 2011

*Ing. Marek Vochozka, MBA, Ph.D., v.r.
pověřený výkonem funkcí rektora*